

МДОБУ «Медведевский детский сад №1 «Ягодка»

Консультация для родителей
«Колыбельные песни в жизни ребенка»

Подготовила:
музыкальный
руководитель
Нураева А.А.

пгт. Медведево
2020г.



*«Пойте детям колыбельные песни.
Песня матери – главная песня в мире,
начало всех человеческих песен».*

Расул Газматов

Каждая мама знает, как иногда нелегко уложить ребенка спать. На помощь может прийти универсальное «снотворное» - колыбельная песня.

Колыбельные песни родились давным-давно. Это особый лирический жанр устного народного творчества. Изначально они носили мистический характер. В старину люди верили в потусторонние силы. И с рождением малыша мама сочиняла для него собственную колыбельную, которая в будущем становилась для него оберегом. Со временем колыбельные песни утратили магический смысл, но они по-прежнему важны.

От того, какие песни пела мама, и пела ли она их вообще, зависит характер малыша, его физическое здоровье и степень развития.

Колыбельные полезно слушать не только младенцам, но и детям постарше. Такие песни оказывают успокаивающее действие на ребенка. Этому способствует плавная мелодия, ритмичное сочетание слов. Дети, которых убаюкивают песнями, вырастают более нежными и добрыми.

Заведите добрую «традицию» петь колыбельные перед сном. Выучите их вместе с малышом, чтобы тот смог петь их игрушкам.

И помните, что ребенку не важно, есть ли у мамы слух, красив ли ее голос. Ему важно видеть доброе лицо, слышать плавную речь, чувствовать любовь и ласку мамы.

Пойте детям перед сном – пойте, как можете, главное – с любовью.



Используемые источники:

1. <https://malyutka.net/2016/03/znachenie-kolybelnyh-pesen-v-zhizni-rebenka-i-vzroslyh.html>
2. <https://преодоление35.рф/znachenie-kolybelnyx-pesen-v-zhizni-malyshej/>
3. <https://www.pinterest.com.au/pin/320951910924480984/>

